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MENTIONS LÉGALES
Ses statuts sont déposés à la préfecture de xxx sous la référence xxx
Ce site Internet est la propriété exclusive de Institut Euclid. Il est régit par la législation française ; son utilisation doit être conforme à celle-ci et sera considérée comme se produisant sur le territoire français.Institut EUCLID est une association indépendante à but non lucratif, apolitique et non confessionnel, régie par la loi 1901. 

Le site contient des informations sur les activités que Institut EUCLID mène pour accomplir sa mission, notamment ses activités d’études et de recherches sur les domaines définis dans ses statuts. Il fournit également des informations sur les activités de ses membres et de ses organisations partenaires et associations membres.
il est hébergé par WIX.















PROTECTION DES DONNÉES ET DE LA VIE PRIVÉE
Vous pouvez créer librement un compte sur le site ; votre adresse de messagerie électronique sera alors incorporée à notre liste de contacts. 
Les données personnelles recueillies par Institut EUCLID se limitent à cette liste de contacts qui ne contient que des adresses de messagerie électronique, et donc, aucune donnée sensible. Elle est utilisée à seule fin de diffuser des informations aux titulaires des adresses de messagerie de cette liste, sur les activités de l’association, et n’est transmise à aucun tiers.
Institut EUCLID tient ses données personnelles conformément au Règlement européen sur la protection des données (RGPD). A ce titre, vous avez notamment le droit d’accéder à la connaissance de 
vos données et demander à ce que l’association Institut EUCLID les efface (faisant ainsi valoir votre droit à l’oubli), les rectifie ou les mette à jour. Il vous suffit pour cela de lui formuler votre demande à l’adresse : 23 Rue Michel Voisin 92330 Sceaux. 

DROITS D’AUTEUR ET PROPRIÉTÉ INTELLECTUELLE
Le contenu de ce site Internet est la propriété exclusive de Institut EUCLID
Sauf indication contraire, les photos et graphiques utilisés sur le site sont du domaine public, ou sont la propriété de Institut EUCLID, auquel cas ils ne peuvent être réutilisés par un tiers sans son accord préalable.
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